

Festiwal Pieśni Powstania Zamojskiego

Informacje ogólne 
Organizator: Stowarzyszenie Rozwoju Lokalnego Zamojszczyzna

Cel: Podstawowym celem naszego zadania jest wzmocnienie tożsamości narodowej, upamiętnienie polskiego dziedzictwa historycznego, głównie związanego z wydarzeniami określanych mianem Powstania Zamojskiego, którego 80- tą rocznicę obchodzimy w tym roku.

Adresat: Festiwal ma charakter otwarty, adresowany jest do artystycznych zespołów młodzieży starszej i osób dorosłych o charakterze instrumentalno-wokalnym, wokalnym i solistów.

Struktura organizacyjna: Festiwal ma charakter dwuetapowego konkursu artystycznego: 

I etap. Przesłuchania rejonowe, 	zostaną przeprowadzone zgodnie z przyjętym regulaminem odrębnie dla każdego z czterech powiatów: biłgorajskiego, hrubieszowskiego, tomaszowskiego oraz zamojskiego wraz z Miastem Zamość, zakończone wyłonieniem laureatów, miejsca I - III w obu kategoriach konkursowych: soliści i zespoły, przyznaniem nagród i kwalifikacją laureatów do  Koncertu Finałowego Festiwalu;
a) eliminacje rejonowo oceniać i kwalifikować do Koncertu Finałowego Festiwalu  będzie wyłoniona przez organizatorów komisja artystyczna festiwalu, 
b) laureaci otrzymają nominacje do udziału w Koncercie Finałowym Festiwalu i nagrody finansowe, 
d) dla laureatów Festiwalu przewidziane są nagrody finansowe oraz statuetki/puchary,
e) każdy uczestnik festiwalu otrzyma dyplom uczestnictwa;

II etap. Udział laureatów festiwalu w Koncercie Finałowym Festiwalu, który odbędzie się 11 września 2022 r., godz. 16:00 w Klubie Garnizonowym w Zamościu. 

Regulamin Uczestnictwa w Festiwalu 
Uczestnicy występować będą w dwóch kategoriach: 
a) I kat. soliści i duety 
b) II kat. zespoły instrumentalno-wokalne i wokalne 
Każdy zespół, solista, w pierwszym etapie prezentuje dwa utwory, w tym jeden z wydanego przez Organizatora śpiewnika Pieśni partyzanckiej (Pieśni Oddziałów Partyzanckich Zamojszczyzny), który zostanie przekazany uczestnikom po zgłoszeniu się do Festiwalu ( teksty wielu utworów są dostępne na stronie internetowej Światowego Związku Żołnierzy Armii Krajowej Okręg Zamość https://akzamosc.pl/nasze-publikacje/).
Kryteria oceny-nagrody 
1) Eliminacje rejonowo - oceniać będzie profesjonalne Jury stanowiące Komisję Artystyczną Festiwalu. 
2) Komisja Artystyczna w swojej ocenie brać będzie pod uwagę następujące kryteria: dobór repertuaru, aranżację, intonację, ogólny wyraz artystyczny. 
3) Komisja preferować będzie nowatorskie i współczesne aranżacje i brzmienia oraz prezentacje na żywo. 
4) W przypadku zespołów wokalnych i solistów dopuszczalne są akompaniamenty z podkładów nagranych na płytę CD lub USB tzw. półplayback. 
5) W każdej kategorii artystycznej przyznane będą nagrody regulaminowe za miejsca I-III. 

Nagrody finansowe ELIMINACJE REJONOWE: 
I miejsce – 300 zł 
II miejsce - 200 zł 
III miejsce – 100 zł 

Nagrody finansowe FINAŁ: 
I miejsce – 700 zł 
II miejsce - 500 zł 
III miejsce – 300 zł 

W zależności od hojności naszych sponsorów nie wyklucza się dodatkowych nagród rzeczowych. 



 


Jury Festiwalu: 
Tomasz Książek - nauczyciel, muzyk, instruktor, zespołów instrumentalno-wokalnych kategorii „S”, wielokrotny członek jury różnorodnych festiwali muzycznych i przeglądów, również o zasięgu międzynarodowym. 
Maciej Sztor – dyrygent Chóru Ziemi Zamojskiej "Contra"﻿. Absolwent Akademii Muzycznej w Poznaniu w klasie dyrygentury symfonicznej prof. Jerzego Salwarowskiego. Jest dyrygentem i kierownikiem artystycznym Młodzieżowej Orkiestry Kameralnej POSM. Koncertował m. in. z Narodową Orkiestrą Symfoniczną Polskiego Radia w Katowicach, Chórem i Orkiestrą Symfoniczną Filharmonii Śląskiej, Orkiestrą Symfoniczną Filharmonii Częstochowskiej, Orkiestrą Symfoniczną Filharmonii Lubelskiej, Orkiestrą Symfoniczną Filharmonii Poznańskiej oraz Polską Orkiestrą Sinfonia Iuventus.
Krzysztof Gumiela – Instruktor ds. muzyki i kapeli ludowej Hrubieszowskiego Domu Kultury.
Małgorzata Giska – instruktor muzyczny Tomaszowskiego Domu Kultury.
Andrzej Jaroszyński - Wiceprezes Światowego Związku Żołnierzy Armii Krajowej Okręg Zamość, który współpracuje m.in. ze Stowarzyszeniem Rozwoju Lokalnego „Zamojszczyzna” przy organizacji wielu projektów krzewiących etos Armii Krajowej i postawy patriotyczne. Od lat aktywnie organizuje, a następnie uczestniczy w wydarzeniach upamiętniających w najważniejsze wydarzenia historyczne w regionie.


Serdecznie zapraszamy do udziału.  


